

खंड 7

खंड 7

नमस्कार DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट परिवार,

नए स्कूल वर्ष का आरंभ हमेशा से उत्साह पैदा करता है, हालांकि यह वर्ष कुछ अलग होने जा रहा है। मुझे बहुत खुशी है कि वर्चुअल कक्षाएं जारी हैं और मैं सही कदम के साथ नए स्कूल वर्ष की शुरुआत करने की आशा करती हूँ। हमें विश्वास है कि उत्कृष्टता के प्रति हमारी अनवरत योजना और समर्पण हमारे विद्यार्थियों को दूरस्थ शिक्षा का सबसे अच्छा अनुभव प्रदान करेगी।

जबकि इस सप्ताह हमें कुछ अड़चनों का सामना करना पड़ा, हमारा स्टाफ कनेक्टिविटी से लेकर पंजीकरण तक कई समस्याओं का समाधान निकालने में सक्षम रहा। हर चुनौती बेहतर कार्य करने का अवसर होती है। उन परिवारों को विशेष रूप से धन्यवाद जिन्होंने अनुपयुक्त उपकरण वापस लौटाए क्योंकि ऐसा करने से सूचना प्रौद्योगिकी विभाग हमारे ज़रूरतमंद विद्यार्थियों की सहायता कर पाता है। शाबाश DCSD!

इस सप्ताह मैं हमारे विद्यार्थियों और स्टाफ की बेहतरीन योग्यता और प्रतिभा का जश्न मनाना चाहूंगी। अर्ली लर्निंग सेंटर के Mr. Mark Knowles की बिटमोजी कक्षा से विद्यार्थियों को प्रेरणा प्राप्त हुई। तीन वर्षीय Corinne के माता-पिता ने बताया, "Mr. Knowles बेहतरीन हैं!!! Corinne को ड्राइंग अभ्यास में मज़ा आता है और विशेष रूप से Mr. Knowles का स्व-चित्र बनाने में। ड्राइंग में खुद को अभिव्यक्त करने की समझ पैदा होना एक बेशकीमती एहसास है। उनके द्वारा संगीत और कहानियों के जरिए सबक को मजबूती से याद रखने का तरीका बहुत पसंद है।"

Miss Corinne अपनी सुंदर कलाकृति के लिए धन्यवाद। मैं बहुत प्रभावित हुई हूँ!

### मानसिक स्वास्थ्य

हम COVID-19 मामलों और स्कूल पुनःआरंभ से जुड़ी समस्या पर हमारी योजना पर नज़र रखे हुए हैं। यह स्कूल वर्ष आरंभ करते समय, हमें याद रखना चाहिए कि COVID-19 महामारी एक सामूहिक समस्या है जो कि स्कूली बच्चों और उनके परिवारों को अनपेक्षित तरीकों से प्रभावित करती है। DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट के पास हमारे विद्यार्थियों के भावनात्मक, मनोवैज्ञानिक, और सामाजिक कल्याण से जुड़ी समस्याओं का समाधान करने की एक योजना है। अमेरिकी सांसद Lucy McBath ने स्कूल डिस्ट्रिक्ट से संपर्क कर मनोवैज्ञानिक सेवा विभाग से उनके संसदीय डिस्ट्रिक्ट में विद्यार्थियों और उनके परिवारों को प्राप्त होने वाली भावनात्मक और मनोवैज्ञानिक सहायता के संदर्भ में जानकारी मांगी। 18 अगस्त, 2020 को, स्कूल मनोचिकित्सक Alanna Works ने विशेषज्ञ पैनल सदस्य के रूप में कार्य करते हुए "COVID-19 और मानसिक स्वास्थ्य" विषय पर एक प्रस्तुति दी। Ms. Works की प्रस्तुति और चर्चा ने स्कूली बच्चों के मानसिक स्वास्थ्य, बच्चों में क्वारंटीन के मनोवैज्ञानिक प्रभावों से जुड़े आंकड़ों पर जानकारी दी, और सहायता प्रदान करने पर सामान्य अनुशंसा दी। हम Ms. Alanna Works का आभार प्रकट करते हैं,

जिन्होंने विद्यार्थियों, स्टाफ, और परिवारों के लिए मौजूद उचित समर्थन सुनिश्चित करने के लिए अपना ज्ञान साझा किया।

नए स्कूल वर्ष में प्रवेश करते हुए, हमारे मूल्य जनता के सेवक के तौर पर हमारे कार्यों का अभिन्न हिस्सा हैं। पिछली बोर्ड बैठक के दौरान, व्यापक मास्टर प्लान के संबंध में सूचना को बैठक से पहले तुरंत उपलब्ध नहीं कराया गया था। सार्वजनिक शिक्षा में पारदर्शिता हमारे कार्य का एक अहम हिस्सा है। कृपया [व्यापक मास्टर प्लान](#) के ऊपर इन दस्तावेजों का संदर्भ लें।

अंत में, मैं हमारे स्टाफ की बहुत आभारी हूँ जो हमारे डिस्ट्रिक्ट का उच्चतम मानक पर संचालन सुनिश्चित करने वास्ते सहजता से कार्य कर रहा है। हमारे विद्यार्थियों और परिवारों को धन्यवाद जो एक नए तरीके और वातावरण में वर्चुअल रूप से शिक्षा प्राप्ति के लिए अत्यंत धैर्य रखे हुए हैं। आपका सप्ताहांत बढ़िया रहे!

आपकी #1 चीयरलीडर,

Mrs. Cheryl Watson-Harris, अधीक्षक